

OFERTE SERVICIU

● Gormet SRL, din Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr.18B, angajează muncitori necalificați la asamblarea, montarea pieselor. Informații la telefon: 0728.139.820.

● Societatea Moara Gliga S.R.L., având sediul în Jud. Neamt, Mun. Piatra Neamt, angajează 2 ajutoari de bucatar. Postul nu presupune îndeplinirea unor condiții speciale. Pentru informații sau detalii, puteți suna la numărul 0771.413.933. CV-urile se trimit la adresa office@mbvconsult.ro.

● Hotel Rozmarin SRL, Oraș Predeal, Bulevardul Mihail Săulescu, Nr. 159 Jud. Brașov J08/2571/2017, CUI 38201184 angajează, 2 camerista hotel COD COR 516201, Rugăm CV la contabilitate@hotelrozmarin.ro

● Expert Cleaning SRL, Făgăraș str. 13 Decembrie nr. 18, Jud. Brașov, J8/644/2005, CUI 17353244 angajează 10 îngrijitori clădiri COD COR 515301. Rugăm CV la diana.aron@expertcleaning.ro

● SC Agrosell Invest Expo SRL București str. Austrului nr. 1 parter camera 2 sect 2, J40/8989/2010, CUI 27411741 angajează 2 ospatari (chelner) COD COR 513012, 1 ajutor bucatar COD COR 941101. Rugam CV la agrosellinvestexpo@gmail.com

● SC Profi Concept SRL, cu sediul în SIBIU, angajează femeie de serviciu, COD COR911201. CV-urile se depun până în data de 23.11.2023 pe adresa de e-mail: officemvtop@gmail.com

● SC Benluma SRL- angajăm personal pentru următoarele posturi: Lucrător bucătărie, COR941201 și Îngrijitor clădiri, COR515301. Program 8 h/zi, L-V. Detalii la tel. 0741.926.822.

● Societatea Precision Sport Electronics SRL recrutează personal calificat, 3 posturi (1 post vacant de cercetător electronică aplicată, având COR215223; 2 posturi vacante de programator, având COR251202), pentru București. Se solicită cunoștințe de limbă engleză și rusă la nivel avansat. Constituie un avantaj experiența în domeniul în care se face selecția. Candidații interesați sunt rugați să transmită CV-ul la adresa de e-mail: office@dbc.ro, până la data de 23.11.2023, inclusiv, până la ora 16:00, sau să sune la nr. 0772.271.977 în vederea stabilirii unui interviu.

● Anunț angajare. Asociația Muscelul de Mâine. Orașul nostru are nevoie de schimbări radicale în plan economic și social, iar Asociația Muscelul de Mâine vrea și știe cum să facă asta posibil. Pentru a ajunge acolo, avem nevoie de o echipă de oameni dedicați, iar tu poți fi unul dintre aceștia. Astfel, căutăm un Director de Asociație care să coordoneze întreaga activitate a acesteia cu scopul de a ne atinge obiectivele de mai sus. Oferim cele mai bune condiții posibile și un pachet salarial incredibil. Dacă ești interesat și vrei să afli mai multe, trimite CV-ul tău la muscelulde-maine@gmail.com, și noi te vom

contacta rapid pentru un interviu. Și de tine depinde soarta orașului nostru! Aplică acum!

● SC Acord Camarad 2019 SRL, cu sediul în București, angajează 7 Ajutor bucătar, 7 Ajutor ospătar, 5 Femeie de serviciu și 3 Operator introducere, validare și prelucrare date. Tel. 0737.356.952.

● CONPET S.A. Anexa II. Anunț de Selecție Director General Adjunct (DGA3). Societatea Conpet S.A. recrutează Director cu contract de mandat (Directorul General Adjunct 3) în conformitate cu prevederile art. 143 din Legea 31/1990 privind societățile și cu O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice. Conpet S.A. („Societatea”) este o întreprindere publică în sensul prevederilor O.U.G. nr. 109/2011, cu sediul în Ploiești care oferă servicii specializate de transport prin conducte și cu vagoane cisternă pe CF a țiteiului și derivatelor acestuia provenite din producția internă și din import, în scopul asigurării aprovizionării rafinării. Societatea operează o rețea de conducte cu o lungime de 3800 km, care traversează 24 de județe ale țării. Conpet este o societate listată la Bursa de Valori București, înregistrând la data de 31.12.2022 o cifră de afaceri de peste 94 milioane Euro și având aproximativ 1.460 angajați. Mai multe informații despre Societate sunt disponibile la adresele web: www.conpet.ro și www.bvb.ro. Directorul General Adjunct 3 (DGA3) organizează și coordonează activitatea operațiunii transport, proiecte strategice, I.T., integritate, pază și protecția informațiilor clasificate și activitatea de infrastructuri critice în conformitate cu atribuțiile prevăzute în contractul de mandat și cu reglementările legale aplicabile. Performanța sa va fi măsurată printr-un set de indicatori de performanță financiari și nefinanțari ce vor fi incluși în contractul de mandat ce se va negocia și conveni cu Consiliul de Administrație, astfel încât societatea să-și atingă obiectivele stabilite prin Planul de administrare aprobat în conformitate cu prevederile legale. Durata contractului de mandat al Directorului General Adjunct 3 va fi de 4 ani, începând cu data numirii acestuia în funcție de către Consiliul de Administrație. Etapele de desfășurare a procesului de recrutare și selecție și calendarul procedurii, după cum urmează: - Publicare anunț în ziare privind selecția directorului - termen limită 22.11.2023; - Perioada depunere candidaturi 23.11.2023 - 04.01.2024; - Evaluarea listei lungi de candidați 05.01.2024 - 08.01.2024; - Stabilirea listei scurte 10.01.2024 - 11.01.2024; - Prezentarea declarației de intenție a candidaților din lista scurtă, derularea interviurilor, aplicarea punctajelor, prezentarea raportului cu propunerea de nominalizare 12.01.2024 - 29.01.2024; - Numire director, semnare contract 31.01.2024. Termenele pot fi decalate din motive obiective, cu avizul prealabil comun al Președintelui C.N.R. și al Președintelui C.A., cu respectarea perioadei minime de 30 de zile pentru depunerea candidaturilor de la data anunțului în presă și a termenului de

15 zile privind depunerea declarațiilor de intenție. În procesul de evaluare și ulterior de selecție finală a candidaților se vor avea în vedere: Criteriile de evaluare/ selecție finală a candidaților: 1. Dosarul de candidatură cu documentele aferente; 2. Matricea candidatului/ grila de evaluare (gradul de îndeplinire al criteriilor de selecție); 3. Declarația de intenție a candidatului; 4. Interviul. Criterii de selecție: - Experiența profesională; - Competențe specifice sectorului de activitate al societății; - Competențe profesionale de importanță strategică; - Competențe sociale și profesionale; - Experiență pe plan local și internațional; - Alinierea pe scrisoarea de așteptări. Trăsături: - Aptitudini de conducere; - Adaptabilitate la sisteme și medii de lucru diferite; - Abilități pentru munca în echipă; - Capacitate de gestionare a sarcinilor complexe și atingerea obiectivelor stabilite; - Capacitate de motivare și dezvoltare a personalului din subordine; - Capacitate de asumare a responsabilității în exercitarea sarcinilor postului; - Reputație personală și profesională; - Integritate și comportament etic; - Dinamism, determinare; - Capacitate de analiză, sinteză și decizie managerială. Condiții și criterii de evaluare și selecție: Fiecare dintre candidații pentru postul de Director General Adjunct 3 va fi evaluat și selectat în funcție de îndeplinirea următoarelor condiții: Director General Adjunct 3: Condiții minime obligatorii: 1. Cetățenie română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau non-UE și domiciliul în România; 2. Cunoaște limba română (scris și vorbit); 3. Stare de sănătate corespunzătoare și capacitate deplină de exercițiu; 4. Absolvent de studii superioare de lungă durată cu diplomă de licență, în domeniul tehnic în România sau în străinătate - recunoscute în România; 5. Experiență de / în: a. minim 10 ani experiență în muncă în domeniul studiilor, dintre care minim 5 ani în funcții de conducere din care cel puțin 3 ani experiență în cadrul unor companii cu obiect de activitate din domeniul energetic; b. coordonarea unor proiecte în cadrul unor companii cu cifră de afaceri anuală de minim 50 milioane de euro (dovedite prin atestate/ certificate/ alte documente eliberate de angajatori); c. implementarea unor proiecte/ programe de investiții cu valoare mai mare de 1 milion euro (dovedite prin atestate/ certificate/ alte documente eliberate de angajatori); d. coordonarea unui număr minim de 200 de angajați în cadrul unei companii cu o structură organizatorică complexă, de minim 1.000 de angajați (dovedite prin atestate/ certificate/ alte documente eliberate de angajatori); 6. Cunoștințe certificate de managementul riscului (dovedite prin atestate/ certificate de formare profesională); 7. Experiență în managementul protecției infrastructurilor critice; 8. Abilități de comunicare interpersonală; 9. Respectă regulile legale privind incompatibilitățile și conflictul de interese, impuse prin prevederile legale în vigoare aplicabile; 10. Cazier fiscal și judiciar fără mențiuni. Condiții care constituie avantaj: - Cunoaște cel puțin o limbă de circulație internațională; - Studii postu-

niversitare, MBA, diplomă de doctorat; - Experiență în activitatea de bază desfășurată în cadrul unei companii de transport prin conducte al hidrocarburilor sau gazelor; - Experiență în funcții de conducere similare (director general, director general adjunct, director); - Cunoștințe certificate în domeniul petrolier (dovedite prin certificat de formare profesională/ diplomă); - Cunoștințe certificate în Sistemul standardelor de control intern managerial - SCIM (dovedite prin certificat de formare profesională/ diplomă); - Experiență în implementarea și dezvoltarea continuă a sistemelor de management anti-mită și anti-corupecție; - Experiență în managementului protecției informațiilor clasificate; - Depășirea condițiilor minime constituie avantaj. - Beneficii: Candidatul selectat pentru poziția de Director General Adjunct 3 va beneficia de o remunerație, formată dintr-o componentă fixă și una variabilă, în concordanță cu responsabilitățile funcției, cu efortul depus în îndeplinirea lor și cu rezultatele obținute, în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile și în limitele generale aprobate de către A.G.O.A. pentru Directorii cu contract de mandat. - Documentele candidaturii: Dosarele de înscriere ale candidaților vor fi transmise pe adresa societății Conpet - str. Anul 1848 nr. 1-3, cod postal 100559, Ploiești, Prahova, pe suport hârtie, în plic închis și sigilat, pe care se va menționa: „Procedura de selecție pentru Director General Adjunct 3 - Conpet, Nume și Prenume Candidat” - În atenția domnului Cornel Bănică - Șef Serviciu Juridic, până cel târziu în data de 04.01.2024, ora 16:00 (ora României) și vor conține în mod obligatoriu următoarele Documente în limba română - îndosariate: a) Opis documente; b) Curriculum vitae, potrivit modelului comun european; c) Adeverință medicală; d) Cazierul judiciar; e) Cazier fiscal; f) Copii după următoarele documente: - Copia actului de identitate; - Copia certificatului de căsătorie sau a altor acte, doar în cazul în care numele de pe actele depuse este diferit de cel de pe actul de identitate; - Copia diplomelor de studii (de licență sau echivalentă; post-universitare, după caz); - Copii ale certificatelor de absolvire a programelor de formare profesională (dacă este cazul); - Extras Reges/ Revisal/ copie după carnetul de muncă/ copie contracte de mandat/ management/ copie adeverințe eliberate de angajatori care atestă experiența profesională; - Orice alte documente care atestă îndeplinirea cel puțin a condițiilor minime. Toate documentele depuse în copie vor fi certificate conform cu originalul de către aplicant (cu semnătură olografă). g) Formulare completate și semnate: - Cererea de înscriere; - Declarație pe propria răspundere privind conformitatea documentelor și informațiilor prezentate în dosar, lipsa conflictului de interese și a situațiilor de incompatibilitate; - Declarația privind acordul pentru obținerea de date în vederea verificării informațiilor; - Consimțământ de prelucrare a datelor cu caracter personal; - Declarația de interese. Depunerea pe suport de hârtie a tuturor documentelor solicitate prin

Anunțul de selecție este obligatorie. Nedepunerea tuturor documentelor în termenul indicat (04.01.2024, ora 16:00), va atrage excluderea din procedura de selecție. Totodată, candidaturile ajunse la Societate după data de 04.01.2024, ora 16:00, nu vor mai fi luate în considerare. Candidații selectați pe lista scurtă sunt obligați să se prezinte la proba de interviu cu originalele actelor depuse în copie la dosar. Modelele de formulare se găsesc și pot fi descărcate de pe site-ul www.conpet.ro, începând cu data publicării anunțului. Informații suplimentare se pot solicita pe e-mail, la adresa cornel.banica@conpet.ro, persoană de contact domnul Cornel Bănică - Șef Serviciu Juridic, telefon 0244401360, int. 2277. Informații suplimentare. Depunerea candidaturii: Declarația de intenție a candidatului va fi solicitată ulterior doar candidaților confirmați pe lista scurtă și se va întocmi în baza scrisorii de așteptări transmisă de autoritatea publică tutelară, publicată pe site-ul societății în secțiunea Guvernativă Corporativă/ Management. Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor care se regăsesc pe lista scurtă vor fi evaluați în cadrul interviului, ora și locul desfășurării acestuia urmând a le fi comunicate personal, prin intermediul poștei electronice și telefonic. Prin transmiterea dosarului, candidații își dau acordul implicit ca datele lor personale să fie procesate în scopul derulării procedurii de recrutare și selecție. La finalul procesului de selecție documentele candidaților care nu vor fi confirmați pe funcție vor fi returnate solicitanților la cererea acestora în termen de 30 de zile sau vor fi distruse după trecerea celor 30 de zile de la finalizarea selecției. În procesul de selecție se vor avea în vedere dispozițiile legale naționale și europene privind egalitatea de șanse în muncă între femei și bărbați. Comunicarea cu candidații: Pe întreg parcursul acestui proces de selecție, comunicarea cu candidații se va face prin e-mail și telefonic, de aceea este imperios necesar ca adresa de e-mail și numărul de telefon menționate în C.V. să fie corecte. Conform prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 și în acord cu regulile de deontologie profesională ce guvernează activitatea de recrutare, lista lungă, lista scurtă, propunerile de nominalizare în vederea selecției de către C.A. și rezultatele obținute de candidați pe fiecare etapă a procedurii de recrutare și selecție au caracter confidențial și nu vor fi publicate; candidații vor fi anunțați prin e-mail și telefonic că au fost confirmați/ neconfirmați pe lista lungă/ lista scurtă; după finalizarea procedurii de recrutare și selecție, fiecărui candidat i se pot comunica individual rezultatele pe care le-a obținut, respectiv prin e-mail și telefonic, numai la cererea scrisă a candidatului. Cu respectarea regulilor de protecție a datelor cu caracter personal, fiecare candidat poate solicita Consiliului de Administrație/ Comitetului de Nominalizare și Remunerare să primească informații despre aplicarea criteriilor de selecție în cazul său personal, precum și despre punctajul obținut. Orice candidat nemulțumit de rezultatul procedurii de selecție poate contesta în termen de 2 zile lucrătoare

rezultatul obținut la Consiliul de Administrație, care este obligat să soluționeze contestația în termen de 2 zile lucrătoare. Decizia Consiliului de Administrație poate fi contestată în termen de 15 zile de la comunicare la instanța de contencios administrativ competentă. Eventualele contestații se depun la adresa Conpet S.A., str. Anul 1848 nr. 1-3, cod poștal 100559, Ploiești, județul Prahova, în plic închis, cu mențiunea: "În atenția Consiliului de Administrație al Conpet S.A."

CITAȚII

● Numiții, Sofronia Gabriel, Sofronia Ionel și Sofronia Vasile, toți cu ultimul domiciliu în mun. Suceava, str. Calea Unirii, nr. 60, jud. Suceava, sunt citați la Judecătoria Săveni, în data de 08.02.2024, ora 10:00, în calitate de pârâți în dosarul nr. 451/297/2018, care are ca obiect partaj judiciar, în care reclamantă este numita Mistreanu Maria.

● Se citeaza parata Feraru Doina, cu domiciliul cunoscut in Iasi, str. Cuza Voda, Nr. 43, jud. Iasi, la Judecătoria Iasi, in dosar 17418/245/2022, termen 21.09.2023, ora 11:00, Complet civil C15, cerere de valoare redusa, in proces cu E.ON Energie Romania SA.

● Numitul, Trufin Dumitru, cu ultimul domiciliu în mun. Botoșani, str. Primăverii, nr. 12, ap. 22, jud. Botoșani, este citat la Judecătoria Săveni, jud. Botoșani în data de 07.12.2023, ora 10:00, în calitate de pârât în dosarul nr. 1365/297/2022, ce are ca obiect fond funciar, în care reclamantii sunt numiții Tenciuc Dumitru și Tenciuc Maria.

● Pârâții Bisioc Marin Nicolae și Bisioc Mihaela Maria sunt citați la Judecătoria Turda în data de 06.02.2024, ora 09:00, în dosar civil nr. 1751/328/2023.

● Numitul Simion Liviu, cu domiciliul în comuna Sinești, str. Dorului, Nr.15, Sat Sinești, județul Ialomița, este citat la Judecătoria Urziceni, în data de 13.12.2023, ora 11.30, camera Sala 1, Complet 8, în calitate de pârât, în Dosarul civil nr. 469/330/2023, în proces cu UAT Sinești.

DIVERSE

● Subscrisa Private Liquidation Group IPURL, în calitate de administrator judiciar provizoriu în dosarul nr. 3398/111/2023 aflat pe rolul Tribunalului Bihor, Secția a II-a Civilă, privind pe Debitorul Nyatrans Logistic S.R.L., CUI 47375236, număr de înregistrare în Registrul Comerțului J5/3722/2022, îi notifică pe toți creditorii debitoarei privind faptul că prin hotărârea nr. 1013/2023 din 16.11.2023 pronunțată de Tribunalul Bihor în dosarul nr. 3398/111/2023 s-a dispus începerea procedurii generale de insolvență față de societatea debitoare mai sus menționată, în temeiul art. 72 alin. (6) din Legea nr. 85/2014. Prin hotărârea amintită s-au fixat termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor la data de 01.01.2024, termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea și publicarea tabelului preliminar 22.01.2024,

ANAF - DGRFP Brașov. AJFP Brașov, cu sediul în Brașov, B-dul. Mihail Kogălniceanu nr. 7, prin reprezentant legal, în calitate de creditor în cauza ce formează obiectul dosarului nr. 3341/62/2023 aflat pe rolul Tribunalului Brașov, cu termen la data de 31.01.2024, ora 10.00, sala T4, complet CI3, ce are ca obiect „procedura insolvenței”, citează debitorul S.C. KURLIA SRL, CUI 35751248, cu sediul în Sânpetru, str. Uranus nr. 6, sc. D, ap. 1, jud. Brașov, cu mențiunea dispozițiilor art. 72, alin. 3 din Legea nr. 85/2014 - În termen de 10 zile de la primirea cererii, debitorul trebuie fie să conteste, fie să recunoască existența stării de insolvență. În cadrul judecării contestației, va putea fi administrată doar proba cu înscrișuri.

termenul limită de întocmire a tabelului definitiv 19.02.2024. Administratorul judiciar provizoriu a convocat ședința adunării creditorilor pe data de 06.02.2024, la ora 12:00, la sediul acestuia din Oradea, str. Avram Iancu, nr. 2, ap. 11, jud. Bihor, ordinea de zi urmând a fi: confirmarea administratorului judiciar provizoriu și aprobarea onorariului acestuia.

● Comunicare sentința civila nr. 683 din 25.04.2023 în Dosarul nr. 4060/207/2023 al Judecătoria Caracal pentru pârâtul Hucan Ovidiu Constantin, având ca obiect stabilirea locuință minor. Stabilește locuința minorului H.D., la mama reclamantă. Dispune exorbitarea exclusivă, în favoarea reclamantei, a autorității părintești cu privire la minorul H.D. Obligă pârâtul la plata unei pensii de întreținere lunară, în favoarea minorului H.D. în cuantum de 1/4 din venitul net lunar realizat. Obligă pârâtul la plata sumei 1560 Lei cheltuieli de judecată. Cu apel în 30 de zile.

● Notificare. Subscrisa Licev Grup S.P.R.L. cu sediul social în Reșița, str. Horea, bl. A2, parter, jud. Caraș-Severin; Nr. înregistrare U.N.P.I.R. RFO II 0227/2006. Tel/Fax: 0255/212940, e-mail licevgrup@gmail.com notifică deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului SC FPS Job Suche Personal SRL, prin încheierea civilă nr. 64/JS/CC/09.11.2023 pronunțată de Tribunalul Caraș-Severin, Secția a II-a Civilă, în Dosarul 1816/115/2023. Debitorul SC FPS Job Suche Personal SRL are obligația ca în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin. (1) din Legea nr.85/2014 privind procedura insolvenței. Creditorii debitorului S.C. FPS Job Suche Personal S.R.L., cu sediul social în Resita, Piata 1 decembrie 1918, bl. 38, et.4, ap. 20, Jud. Caras-Severin, înregistrata la Registrul Comertului sub nr. J11/573/2012, CUI 30900543, trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia prin depunerea cererii de admitere a creanței la Tribunalul Caraș-Severin până la termenul limită din data de 27.12.2023. Cererile trebuie însoțite de taxa de timbru în valoare de 200 lei.

● Notificare. Subscrisa Licev Grup S.P.R.L. cu sediul social în Reșița, str. Horea, bl. A2, parter, jud. Caraș-Severin; Nr. înregistrare U.N.P.I.R. RFO II 0227/2006. Tel/Fax: 0255/212940, e-mail licevgrup@gmail.com notifică deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului Ivanca Comimpex SRL, prin încheierea civilă nr. 67/JS/CC/20.11.2023 pronunțată de Tribunalul Caraș-Severin, Secția

a II-a Civilă, în Dosarul 2209/115/2023. Debitorul Ivanca Comimpex SRL are obligația ca în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin.(1) din Legea nr. 85/2014 privind procedura insolvenței. Creditorii debitorului Ivanca Comimpex S.R.L., cu sediul social în Reșița, str. Gurguiului, bl. 6, scA, ap.6 Jud. Caras-Severin, înregistrata la Registrul Comertului sub nr. J11/1094/1993, CUI 4915650, trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia prin depunerea cererii de admitere a creanței la Tribunalul Caraș-Severin până la termenul limită din data de 05.01.2024. Cererile trebuie însoțite de taxa de timbru în valoare de 200 lei.

● SC KMG Rompetrol Development SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul Construire stație de distribuție carburanți Rompetrol- Construcții supratere (magazin, copertină pompe, pompă rapidă cu distribuitor Adblue, echipament livrare GPL tip skid, stații reîncărcare vehicule electrice, containere marfă, totem și semnal luminos, H=15m, punct aer-apă aspirator, catarge steaguri, semnale direcționale, platforme carosabile și pietonale) și Construcții subterane (3 rezervoare depozitare carburanți, un rezervor Adblue, separator hidrocarburi, separator grăsimi, guri de descărcare carburanți, rezervor apă incendiu, microstație epurare, bazin de retenție ape pluviale, foraje hidrologice de monitorizare); Bransamente utilități; Împrejmuire; Organizare de șantier) propus a fi realizat în comuna Sânpetru, județul Brașov, Șoseaua de centură varianta ocolire Brașov DN1K KM 1+500 Dreapta, identificat prin CF110094 și CF110143. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Brașov, str. Politehnicii nr.3, județul Brașov, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30, și vineri, între orele 08.00-14.00, și la sediul beneficiarului SC KMG Rompetrol Development SRL București, Sector 1, Piața Presei Libere nr.3-5, în zilele de luni-vineri, între orele 09.00-15.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului Brașov.

● SC KMG Rompetrol Development SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul Construire stație de distribuție carburanți Rompetrol- Construcții supratere (magazin, copertină pompe, pompă rapidă cu distribuitor Adblue,

CITAȚII

Numiții VASILIU (SAVU) VIOLETA, VASILIU ALEXANDRU, VASILIU ELISABETA-GEORGIANA, VASILIU ION, toți cu ultimul domiciliu cunoscut în comuna Bălțești, sat Podenii Vechi, str. Principală, nr. 357, județul Prahova, sunt chemați în instanță la Tribunalul Olt, în calitate de intimați-pârâți în dosarul civil nr. 3015/311/2022 pe data de 13.12.2023, la completul CA6, ora 10.00, sala 4, având ca obiect apel-sucesiune, în proces apelanta reclamantă IONICĂ FLOAREA.

echipament livrare GPL tip skid, stații reîncărcare vehicule electrice, containere marfă, totem și semnal luminos, H= 15m, punct aer-apă aspirator, catarge steaguri, semnale direcționale, platforme carosabile și pietonale) și Construcții subterane (3 rezervoare depozitare carburanți, un rezervor Adblue, separator hidrocarburi, separator grăsimi, guri de descărcare carburanți, rezervor apă incendiu, microstație epurare, bazin de retenție ape pluviale, foraje hidrologice de monitorizare); Bransamente utilități; Împrejmuire; Organizare de șantier) propus a fi realizat în comuna Sânpetru, județul Brașov, Șoseaua de centură varianta ocolire Brașov DN1K KM 1+500 Stânga, identificat prin CF110094 și CF110143. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Brașov, str. Politehnicii nr. 3, județul Brașov, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30, și vineri, între orele 08.00-14.00, și la sediul beneficiarului SC KMG Rompetrol Development SRL București, Sector 1, Piața Presei Libere nr.3-5, în zilele de luni-vineri, între orele 09.00-15.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului Brașov.

● Comuna Gura Văii anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Extindere rețea de apă potabilă și bransamente aferente satelor Temelia și Dumbrava, comuna Gura Văii, județul Bacău”. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la APM Bacău, strada Oituz nr. 23, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30, și vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Bacău.

● Brăila Green Energy SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire stație electrică proprie aferentă cee urleasca, conductori electrici (LES) pentru interconectarea turbinelor la stația electrică proprie, LES 110 KV Urleasca - stația electrică Lacu Sărat, subtraversare DN2B, DJ255A, CFR, accese din DN2B și întărire drumuri”, propus a fi realizat în comuna Traian, NC 88532, 87949, 82760, 82752, 81749, 82136, 82135, 82552, 82384, 82353, 82588, 82654, 82675, 82689, 82400, 80505, 80504, 80632, 80811, 82688, 80464, 82589, 80715, 80897, 80896, 81087, 80948, 87912, 88359,

87886, 87875, 88343, 77861, 77841, 84451, 84422, 84076, 78392, 84087, 78374 și Tudor Vladimirescu, NC 78273, 78271, 75465, 78598, 78580, 78749, 78593, 78592, 78568, județul Brăila”. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brăila din municipiul Brăila, Bd. Independenței, nr. 16, Bl. B5 și la sediul Brăila Green Energy S.R.L. din comuna Vetiș, sat Vetiș, Str. Careiului, nr. 11, județul Satu Mare, în zilele lucrătoare, între orele 9.00-13.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brăila.

● SC Kristal Real Estate SRL, titular al proiectului construire imobile cu funcțiune mixtă de locuințe colective, spații comerciale/ showroom, birouri, amenajare incintă, împrejmuire teren, bransare și racordare la utilitățile existente în zonă și organizare executare lucrări, la adresa: Str. Dealu Bradului nr. 136-150, NC 240519, Sector 4, București/ Str. Dealu Bradului nr. 152-166, NC 240528, Sector 4, București, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a acordului de mediu. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la sediul APM București din Aleea Lacul Morii nr. 1, Sector 6, în zilele de luni până vineri, între orele 09:00-12:00, precum și la următoarea adresa de internet: www.apmbuc.anpm.ro

● Ministerul Energiei, cu sediul în Str. Academiei, nr. 39-41, sector 1, localitatea București, în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare pentru a se decide dacă „Strategia Națională a Hidrogenului și Planul de Acțiune pentru implementarea sa”, se supune procedurii de evaluare de mediu, conform HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe. Strategia Națională a Hidrogenului și Planul de Acțiune pentru implementarea sa poate fi consultat pe site-ul Ministerului Energiei (<https://energie.gov.ro/proiectul-strategiei-nationale-a-hidrogenului-si-planul-de-actiune-pentru-implementarea-sa-2023-2030/>).

Propunerile și opiniile publicului, însoțite de datele de contact, pot fi transmise în scris la adresa de email, strategiehidrogen@energie.gov.ro în termen de 15 zile de la data publicării anunțului.

● Solar Power Crevedia S.R.L., prin Valentina Raluca Buleac, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dambovita: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire Centrala Electrica Fotovoltaica (CEF) (montare grupuri generatoare fotovoltaice - GGF, montare invertoare de putere, structura de montaj module fotovoltaice, tablouri, rețele electrice de cablu aferente instalației de utilizare a CEF, realizare post de transformare, instalație de legare la pamant, instalație de protecție împotriva supratensiunilor și trasnetului, amenajare drum de access, împrejmuire) și Montare baterii de stocare a energiei electrice”, propus a fi amplasat în com. Crevedia, sat Cocani, T10, P69/4/13, jud. Dambovita. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la A.P.M. Dambovita din Municipiul Targoviste, str. Calea Ialomitei, nr. 1, judetul Dambovita, în zilele de luni - vineri, între orele 9,00 - 16,00, precum și la următoarea adresa de internet <http://apmdb.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații, la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

SOMAȚII

● Nr. dosar 509/326/2023. Data: 07 septembrie 2023. Somație emisă în temeiul încheierii de ședință din data de 07 septembrie 2023. Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Toplița sub nr. 509/326/2023, petenții Ionaș Dorin și soția sa, Ionaș Viorica

-ambii cu domiciliul în Tulgheș, nr. 275, jud. Harghita, au invocat dobândirea dreptului de proprietate prin folosință îndelungată asupra unei suprafețe de 420 mp, teren fâneată, din imobilul înscris în C.F. nr. 52208 Tulgheș, nr. topografic 297/a/1. Toți cei interesați sunt somați să formuleze opoziție, cu precizarea că, în caz contrar, se va trece la judecarea cererii în termen de o lună de la emiterea celei din urmă publicații.

ADUNĂRI GENERALE

● Consiliul de Administrație al societății Romcolor 2000 S.A., persoană juridică română cu sediul în sat Copăceni, Com. Copăceni, str. Intrarea Salcâmului nr. 1, jud. Ilfov, înregistrată în registrul comerțului Ilfov sub nr. J23/986/2011, având CUI 6717137, în temeiul art. 9 din Actul Constitutiv al societății, precum și a dispozițiilor art. 117 și 118 din Legea nr.31/1990, republicată: Convocă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pentru data de 27.12.2023, orele 10.00. Lucrările adunărilor generale se vor desfășura la sediul societății din sat Copăceni, Com. Copăceni, str. Intrarea Salcâmului nr.1, jud. Ilfov. La adunarea generală a acționarilor sunt îndreptățiți să participe și să voteze acționarii înregistrați în registrul acționarilor la sfârșitul zilei de 04.12.2023, stabilită ca dată de referință. Adunarea Generală Ordinară a acționarilor va avea următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea reînnoirii mandatelor actualilor administratori pentru un nou mandat de 4 ani, începând de la data expirării acestora, 27.12.2023. 2. Împuternicirea d-lui Florin Țonescu, în calitate de Director general al societății, pentru ca în numele și pe seama societății să asigure aducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate de adunarea ordinară a acționarilor și să îndeplinească toate formalitățile de publicitate. În cazul în care în prima

convocare nu se va întruni cvorumul necesar, prin prezentul convocator acționarii societății sunt înștiințați de faptul că o nouă Adunare Generală Ordinară a acționarilor, va avea loc în data de 28.12.2023, în a doua convocare, orele 10.00, în același loc.

● Convocatorul Adunării Generale Extradinare a Acționarilor Schenker Logistics Romania S.A. Membrii Directoratului Schenker Logistics Romania S.A., societate pe acțiuni, constituită și funcționând conform legilor din România, cu sediul social în București, Sectorul 5, Calea Rahovei nr.196C, România, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/9578/1994, Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC. J40/9578/1994, având cod unic de înregistrare 5905159 („Societatea”), respectiv Dl. Bleier Edgar Alexandru, dl. Thomas Reindl și dl. Cosmin Vlad; Având în vedere prevederile Actului Constitutiv al Societății și ale Legii nr.31/1990 privind societățile; Convocăm Adunarea Generală Extradinară a Acționarilor Societății („AGEA”) pentru data de 23 decembrie 2023, ora 10.00, la sediul social al Societății din București, Sectorul 5, Calea Rahovei nr. 196C, România (prima convocare). Acționarii care pot participa și vota în cadrul AGEA sunt toți acționarii Societății înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 1 decembrie 2023. Dacă la prima convocare a AGEA nu se va întruni cvorumul necesar, o a doua AGEA se va desfășura în același loc, cu aceeași ordine de zi, la data de 24 decembrie 2023, ora 10.00 (a doua convocare), având dreptul de a participa și vota toți acționarii Societății înregistrați în Registrul Acționarilor la aceeași dată de referință menționată mai sus. Ședința AGEA va avea următoarea: Ordine de zi: 1. Aprobarea modificării formei legale a Societății din societate pe acțiuni în societate cu răspundere limitată, organizată în conformitate cu Legea nr. 31/1990, cu efecte de la data înregistrării la Registrul Comerțului a hotărârii AGEA aprobate în temeiul prezentului convocator („Hotărârea AGEA”). 2. Aprobarea actualizării denumirii Societății și a oricăror documente ale/emanând de la ori în legătură cu Societatea, pentru a reflecta modificarea formei legale, precum și îndeplinirea oricăror demersuri, proceduri și formalități legale în scopul implementării, în raport cu orice persoană, autoritate, instituție sau orice alte entități. 3. Aprobarea modificării, revizuirii, completării, actualizării, după cum va fi necesar, de la caz la caz, a reglementărilor interne ale Societății, de orice natură, precum dar fără a se limita la regulamente de organizare și funcționare, norme cu privire la organizarea, funcționarea organelor, competența acestora, la operarea activității și, în general, orice reguli și politici în cadrul Societății, indiferent de denumirea documentului în care acestea se găsesc și de organul emitent ori persoana emitentă. 4. Aprobarea împuternicirii societății de avocatură Popovici Nițu Stoica & Asociații SCP, cu sediul în București, Sectorul 1, Calea Dorobanților nr. 239, etaj 6, pentru ca aceasta, prin orice avocat din cadrul

sau, acționând individual în numele și pe seama Societății, să întreprindă orice acte și operațiuni necesare pentru înregistrarea și implementarea Hotărârii AGEA, inclusiv, dar fără a se limita la următoarele: (a) să redacteze, să completeze, să adauge la, să semneze, să modifice, să înregistreze, să transmită și să primească toate documentele necesare și să realizeze orice acte, operațiuni și formalități; (b) să actualizeze, să modifice, să completeze și să semneze Actul Constitutiv actualizat conform Hotărârii AGEA și conform legii, după cum consideră necesar pentru alinierea acestuia cu dispozițiile legale aplicabile; (c) să reprezinte Societatea în fața oricăror persoane, autorități, instituții și alte entități publice sau private, inclusiv, dar fără a se limita la Oficiul Registrului Comerțului. Acționarii pot participa și vota la ședința AGEA personal ori prin intermediul unor reprezentanți autorizați în baza unor procuri speciale emise în conformitate cu Actul Constitutiv al Societății și cu prevederile legale în vigoare, la data, ora și locul indicate mai sus. Formularele de procură specială și formularele de buletin de vot pentru votul prin corespondență pentru AGEA, precum și documentele și materialele informative referitoare la punctele incluse pe ordinea de zi a AGEA vor fi disponibile, atât în limba română, cât și în limba engleză, începând cu data de 30 noiembrie 2023, la sediul societății din Calea Rahovei nr.196C, Sector 5, București („Registratura”). Procurile vor fi depuse în original la Registratură sau vor fi transmise prin poștă sau prin curierat, cu confirmare de primire, către Registratură, cel târziu cu 48 de ore înainte de data primei convocări AGEA sub sancțiunea pierderii dreptului de vot, în cadrul AGEA, conform legii. Acționarii coproprietari ai unei acțiuni trebuie să își desemneze un reprezentant comun pentru exercitarea dreptului de vot pentru acțiunea respectivă. Acționarii Societății înregistrați în registrul acționarilor la data AGEA au posibilitatea de a vota prin corespondență, înainte de AGEA, prin utilizarea buletinului de vot. În cazul votului prin corespondență, buletinele de vot, în română sau engleză, completate și semnate, însoțite de o copie a actului de identitate valabil al acționarului (în cazul persoanelor fizice, buletin/ carte de identitate /pașaport, respectiv în cazul persoanelor juridice, buletin/ carte de identitate /pașaport al reprezentantului legal, cât și dovada calității de reprezentant legal care se face cu un certificat constatator eliberat de Registrul Comerțului sau orice alt document, emis de către o autoritate competentă din statul în care acționarul este înmatriculat, în original sau în copie conformă cu originalul, aflat în termenul său de valabilitate), pot fi transmise, după cum urmează: a) prin depunere la Registratură sau prin poștă sau curierat cu confirmare de primire către Registratură, cel mai târziu cu 48 de ore înainte de data primei convocări AGEA, în plic închis, cu mențiunea scrisă în clar și cu majuscule: „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 23 DECEMBRIE 2023/24 DECEMBRIE 2023” sau b) prin e-mail cu semnă-

tură electronică extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, cel mai târziu cu 48 de ore înainte de data primei convocări AGEA la adresa: adriana.marinescu@dbschenker.com, menționând la subiect: „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 23 DECEMBRIE 2023/24 DECEMBRIE 2023”. Buletinele de vot care nu vor fi primite la Registratură sau prin e-mail până la data și ora sus menționate nu vor fi luate în calcul pentru determinarea cvorumului și majorității în AGEA. În situația în care acționarul care și-a exprimat votul prin buletin de vot și participă personal sau prin reprezentant la AGEA, votul prin corespondență exprimat pentru acea AGEA va fi anulat, fiind luat în considerare doar votul exprimat personal sau prin reprezentant. Dacă persoana care reprezintă acționarul prin participare personală la AGEA este alta decât cea care a exprimat votul prin buletinul de vot, atunci pentru valabilitatea votului său aceasta prezintă la AGEA o revocare scrisă a votului prin corespondență semnată de acționar sau de reprezentantul care a exprimat votul prin buletinul de vot. Acest lucru nu este necesar dacă acționarul sau reprezentantul legal al acestuia este prezent în persoană la AGEA. Vă rugăm să aveți în vedere că Registratura este deschisă între orele 9.00-16.30, de luni până vineri, și este închisă în timpul zilelor nelucrătoare și de sărbătoare legală. Materialele aferente punctelor înscrise pe Ordinea de zi pot fi consultate la sediul Societății începând cu data de 30 noiembrie 2023. Documentele care atestă calitatea de reprezentant legal al acționarului, astfel cum sunt acestea detaliate în cuprinsul prezentei convocări, precum și orice alte documente care trebuie transmise Societății pentru exercitarea anumitor drepturi conform prezentei convocări și legislației aplicabile, care sunt întocmite într-o limba străină, alta decât limba engleză, vor fi însoțite de o traducere întocmită de un traducător autorizat, în limba română sau în limba engleză, fără a fi necesară legalizarea sau apostilarea acestora. Relații suplimentare pot fi obținute de la sediul societății sau telefon 0730.586.614, persoană de contact: Adriana Marinescu sau la adresa de email: adriana.marinescu@dbschenker.com. Prezentul Convocator a fost emis și semnat astăzi, 20 noiembrie 2023, în trei exemplare originale, în limba română.

LICITAȚII

● Anunț de vânzare activ deținut de Flaros S.A., situat în București, Str. Ion Minulescu, nr. 82, Sector 3. Flaros S.A., cu sediul în București, Str. Ion Minulescu, nr. 67-93, Sector 3, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/173/1991, având CUI R0350944, (denumit în continuare „Vânzătorul” sau „Flaros S.A.”), organizează în data de 06.12.2023 la adresa din București, str. Ion Minulescu, nr. 67-93, Sector 3, licitație competitivă deschisă cu strigare („Licitația”) pentru vânzarea activului ce include teren în suprafață de 399 mp, activ deținut de Flaros S.A. și situat în București, Str. Ion Minulescu,

PUBLICĂ ANUNȚUL TĂU ÎN EDIȚIA TIPĂRITĂ A ZIARULUI JURNALUL

Intră pe site-ul WWW.JURNALUL.RO în secțiunea MICĂ PUBLICITATE, selectează link-ul ACHIZIȚIONEAZĂ ANUNȚ, alege categoria și completează datele sau trimite-ne un mail la adresa anunturi@jurnalul.ro.

Anunțul va fi publicat în ediția națională tipărită a ziarului Jurnalul în maximum 24 de ore.

Pentru mai multe informații ne puteți contacta la telefon 0741.079.105.

nr. 82, Sector 3. Vânzarea se face în întregime, pentru întreg activul, nu în mod individual sau fracționat. La ședința de licitație se pot prezenta persoane fizice și/sau juridice române sau străine care fac dovada îndeplinirii cerințelor prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a Licitației și în caietul de sarcini. Documentele sunt disponibile pe site-ul Flaros S.A., la adresa <https://flaros.com/anunturi-vanzare-active/> Prețul de pornire al licitației este de 1.300.000 RON. Se aplică TVA în funcție de dispozițiile legale. Garanția de participare la licitație este de 130.000 RON.

● Anunț de licitație. Municipiul Petroșani - prin Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului, cu sediul administrativ pe str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, județul Hunedoara, telefon 0254/541220, 0254/541221, fax 0254/545903, cod fiscal 4468943, adresa de e-mail serv_urbanismpetrosani@yahoo.com organizează: - licitație publică în vederea atribuirii contractului de concesiune al terenului în suprafață de 61,0 mp, situat în municipiul Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, f.n.r., aferent unei terase de alimentație publică, notat în C.F. 67399 Petroșani, nr. cadastral 67399; - licitație publică în vederea atribuirii contractului de concesiune al terenului în suprafață de 124,0 mp, situat în municipiul Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, f.n.r., aferent unei terase de alimentație publică, notat în C.F. 67152 Petroșani, nr. cadastral 67152; - licitație publică în vederea atribuirii contractului de concesiune al terenului în suprafață de 35,0 mp, situat în municipiul Petroșani, str. Aviatorilor - incintă Piața Dacia, în vederea construirii unui spațiu comercial, notat în C.F. 67013 Petroșani, nr. cadastral 67013. Ofertele se depun într-un exemplar până la data de 14.12.2023, ora 9.00 și se vor deschide în ședința publică din data de 14.12.2023, orele 10.00, 12.00 respectiv 14.00, în sala de ședințe, la

sediul instituției. Relații, detalii, clarificări se pot obține până la data de 06.12.2023, de la Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului, din cadrul Primăriei municipiului Petroșani, camera 38, telefon 0254-541220(1), int. 134. Documentația de atribuire poate fi obținută în urma unei solicitări scrise a unei persoane interesate până la data de 06.12.2023, de la Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului, din cadrul Primăriei municipiului Petroșani, camera 38, telefon 0254-541220(1), int. 134. Instanța competentă în soluționarea eventualelor litigii: Tribunalul Hunedoara, Calea Zarandului, nr. 73, municipiul Deva, telefon 0254/218045, fax 0254/216333, e-mail tr-hunedoara-reg@just.ro; termenele și condițiile pentru sesizarea instanței: conform prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. Costul documentației de atribuire este de 30 lei și se va achita la casieria din cadrul Primăriei municipiului Petroșani, parter. Ofertele se depun la sediul instituției, biroul de registratură, camera 5 sau 7.

● Anunț. Societatea Agenția De Dezvoltare Locală Oradea S.A., cu sediul în Oradea, strada Primăriei, nr. 3, parter, județul Bihor, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J5/2814/12.11.2008, atribuit fiscal RO 24734055, e-mail: contact@adlo.ro legal reprezentată prin Teodora Alina Silaghi, Director General, anunță organizarea licitației publice pentru închirierea în vederea operării a „Centrului Intermodal cu Facilitate de Acces la Transportul Rutier și Feroviar în Zona Gării C.F.R. din Episcopia Bihor”. Documentația de licitație se poate obține de la sediul instituției, strada Primăriei, nr. 3, parter sau se poate vizualiza online pe site-ul <https://www.adlo.ro> secțiunea „Licitații” sau https://www.oradea.ro/sectiunea_„Transparenta-Licitații”. Data limită pentru solicitarea

eventualelor clarificări este de 12.12.2023 (minim 5 zile lucrătoare fără capete înainte de data limită de depunere a ofertelor). Ofertele se vor depune în plic închis, într-un singur exemplar, la sediul Autorității Contractante, Oradea, str. Primăriei, nr. 3, parter, județul Bihor. Termenul limită de depunere a ofertelor este 18.12.2023 ora 12:00. Deschiderea ofertelor va avea loc la data de 18.12.2023 începând cu ora 14:00 la sediul Autorității Contractante. Contestățiile referitoare la rezultatul procedurii pot fi adresate de către operatorii economici Societății Agenția De Dezvoltare Locală Oradea S.A., pe adresa: strada Primăriei nr.3, parter, Oradea, județul Bihor, fax 0259/408.863, telefon 0359/889.389, în termen de cel mult 3 (trei) zile de la data primirii comunicării rezultatului procedurii de atribuire.

● Anunț licitație publică. SC Prest Com Sântana Pavaj SRL, societate aparținătoare de Primăria Orașului Sântana, cu sediul în Sântana, str. Muncii, nr. 120A, jud. Arad, înmatriculată la ORC sub nr. J2/1222/2014, având CUI 33850202, reprezentată prin Niță Vasile - Director General, și din partea Primăriei Orașului Sântana - Butar Mălina Anuța, Președintele CA, tel. 0723-517.588, email contact@prestcomsantana.ro organizează licitație publică pentru vânzarea unor bunuri mobile (utilaje) aflate în patrimoniul privat al SC Prest Com Sântana Pavaj SRL astfel: - Presa pavaj Speed PSH A9P cu echipament linie producție; - Motostivuitor Falconlift Tazio 25. Valoarea estimată a utilajelor, este stabilită astfel: - Presa pavaj Speed PSH A9P cu echipament linie producție = 91.125,00 lei fără TVA; - Motostivuitor Falconlift Tazio 25 = 38.030,00 lei fără TVA potrivit raportului de evaluare întocmit de către membru corporativ ANEVAR, Office Evcad. Licitația va avea loc în data de 12.12.2023 ora 10:00 la sediul Prima-

riei Orașului Sântana, în sala de sedințe. Documentația de licitație (Caietul de sarcini și Regulamentul de organizare și desfășurare a licitației publice) poate fi achiziționată contra cost de la sediul Primăriei orașului Sântana. Persoana de contact pentru datele privind conținutul documentației de atribuire este Valea Florin - tel. 0723-404.539. Pretul de achiziționare a documentației de licitație este de 50 lei și poate fi achitat la casieria Primăriei orașului Sântana. Taxa de participare la licitație este de 100 lei, garanția de participare la licitație este de 10% din pretul de pornire la licitație. Data limita de depunere a documentelor de ofertă este 08.12.2023 ora 16,00. Acestea se depun la sediul Primăriei orașului Sântana - Registratura, în plic închis. Nu se permite depunerea de oferte alternative, fiecare ofertant va depune o singură ofertă.

● Cabinetul Individual De Insolvență Brănci Marius, reprezentat prin Brănci Marius, în calitate de lichidator judiciar al societății Agri Cătălina SRL, organizează licitație publică cu strigare, model competitiv, în vederea valorificării bunului mobil aflat în patrimoniul societății, reprezentat de semănătoarea Horsche Sprinter 4ST. Pretul de strigare de la care începe licitația este de 15.756,8 EUR + TVA - 19%. Licitația va avea loc în data de 05.12.2023, ora 10.00, la sediul lichidatorului judiciar din mun. Iași, str. Anastasie Panu nr. 50, bl. H3, parter, jud. Iași. În caz de nevalorificare, licitația se va relua în datele de 18.12.2023, ora 10.00, respectiv 28.12.2023, ora 10.00. Informații suplimentare - persoană de contact: Brănci Marius, telefon 0745.821.068.

PIERDERI

● S-a pierdut chitanțierul cu seria de la 2814501 până la 2814550 aparținând SC Drim Daniel Distribuție FMCG SRL și se declară nul.

REDACTOR-ȘEF:
Adrian Cercelescu

Florin Conduțăeanu

SENIOR EDITORI:
Dan Constantin,
Adrian Stoica

EDITORI: Șerban Mihăilă,
Monica Cosac, Alexandru Ion,
Diana Scarlat, Florian Saiu,
Paul Barțașu

CARICATURIST:
Puiu Găzdaru

FOTO: Victor Stroe,
Lucian Alecu

LAYOUT:
Adrian Munteanu,
Mihnea Radu, Mihaela Cotîrnea

IT: Marius Niculae

ONLINE:

Adriana Deoanca (șef departament)

Răzvan Voiculescu,
Alice Petrescu,
Giulia Anghel

DIRECTOR VÂNZĂRI:
Roxana Iacob;
e-mail: roxana.iacob@jurnalul.ro

MICA PUBLICITATE:
Liliana Asan
anunturi@jurnalul.ro
0741.079.105

MARKETING:
marketing@jurnalul.ro

DIRECTOR DISTRIBUȚIE:
Cristi Zamfir
e-mail: cristi.zamfir@gsp.ro

ABONAMENTE: 0746.281.248

Adresa redacției:
Bd. Dimitrie Pompeiu nr 9-9A,
Iride Business Park, clădirea 14, parter,
București, Sector 2.

Cititorii ne pot contacta la numărul
de telefon

0746.281.248

Opiniile exprimate în articolele publicate
aparțin în exclusivitate autorilor

INTERNATIONAL
STANDARD
SERIAL
NUMBER
ROMANIA

ISSN 2601 - 2758

ISSN-L 2601 - 2758

Publicație
auditată BRAT

Editat de Antena 3 SA

EXCLUSIVE
NEWS CHANNEL
PARTNER

Tipar: DeaPrint București
și Garamond Cluj

Jurnalul
cotidian național
de investigație și atitudine

Singurul ziar exclusiv de investigații din România

Te poți abona alegând una dintre metodele de mai jos:

- La oficiile poștale
- La firmele specializate
- Pe site-ul www.jurnalul.ro, secțiunea Abonamente
- Prin ordin de plată în contul RO08 RZBR 0000 0600 1282 4328 deschis la RAIFFEISEN BANK AG

Trimite dovada plății și datele de identitate și livrare prin una dintre următoarele modalități:

- Poștă sau curier pe adresa: București, sector 2, Bulevardul Dimitrie Pompeiu, numărul 9 - 9A, clădirea 16, etaj 3
- E-mail la adresa: abonamente@jurnalul.ro
- Whatsapp sau mesaj la numărul de telefon 0746.281.248

Perioada	Preț
1 lună	65 lei
3 luni	195 lei
6 luni	390 lei
12 luni	750 lei

Abonează-te și
economisești
60%

